
令和８年度 大田区立出雲中学校 「第１回 学校運営協議会」議事録 

 

開催日時  令和８年４月２５日（土）  １１時３０分 ～ １３時 

場 所   こころの教室（大） 

出席者   ①小松重樹校長 ②馬場純一副校長 ③神山忠行連合町会長 ④武井恵美子ＰＴＡ会長 

      ⑤鈴木茂克コーディネーター ⑥渡司 幸コーディネーター ⑦水口和子主任児童委員 

      ⑧戸塚みその民生委員 ⑨渡辺 仁つばさ高校校長 ⑩島村 博萩中小校長  

      ⑪金田行英青少対会長 ⑫南部和則ＰＴＡ顧問 ⑬若林きみえＰＴＡ顧問   １３名 

オブザーバー  久保孝美 教育地域力推進コーディネーター         １名 

１. 校長あいさつ      小松重樹校長 

２． 出席者自己紹介 

３． 学校より        小松重樹校長 

  （1）学校経営方針について     前年度承認の方針・日程について確認 

  （2）学校の取り組みについて    中学生として地域に貢献できる体制を作っていきたい。  

                   ・地域ボランティア  ・小学生への読み聞かせ 等 

                   ・漢検、英検が定着しているので数検にも取り組みたい。 

                   ・ダンスウィークなど生徒の活躍の場を増やしていく。 

  （3）学校からの報告    教務・生活指導・進路指導・経営支援   小松校長・馬場副校長 

                   ・今年度より１年生の移動教室が車山から白樺湖に変更 

                   ・今年度、不登校対応により注力していきたい。 

   (4) 各団体の活動状況報告     意見交換の中で随時報告 

   (5) 質疑応答及び意見交換 

  神山連合町会長    今年度よりＰＴＡの地域委員の体制が変わったが、町会行事などへの保護者の協力

は得られるのか心配している。町会とＰＴＡの距離が離れないようにしてほしい。 

  南部ＰＴＡ顧問    中学生は主体的に地域に関わる力をもっている。中学生が町会行事を手伝う中で、

保護者世代も町会を身近に感じてもらえるよう取り組んでいきたい。丁寧に地域と

の情報交換を重ねてデジタル活用も含めて、より良い方向性を模索していきたい。 

  渡司ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ     生徒・教員・保護者・地域の四方善しの在り方を熟議していくことがこの学運協

の目指すところなので、今後も神山会長を中心に忌憚のない意見交換が出来ること

を期待したい。 

  武井ＰＴＡ会長    「つながる」ことを意識して保護者同志のつながりを作っていき、その中で保護者

の現状を学運協等でお伝えしていきたい。 

  金田青少対会長    出雲中の体育祭でのラジオ体操が素晴らしい。大田区のラジオ体操講習会に中学生

有志も参加してラジオ体操指導員の資格を取ることは自己有用感につながると思

う。ガーデンパーティーへの協力も感謝している。今後もより地域の中で中学生が

活躍することを期待している。 

  神山連合会長     今年度は羽田地区では「防災・減災」をメインテーマで進めていくので、中高生と

の連携を進めていきたい。 

  久保オブザーバー   年間を通じて、この学運協の中では、先生の働き方改革についても、具体的に検証

し、教員が生徒に向き合える時間を確保していくよう協議していくことが求められ

ますので、１年間どうぞよろしくお願いいたします。 

  （6）給食試食                                  以上 


